

Д У М А ГОРОДА ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД-КУРОРТ ЕССЕНТУКИ

ШЕСТОЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

27 марта 2024 г. № 23

О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 32 Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городском округе город-курорт Ессентуки Ставропольского края, утвержденным решением Совета города Ессентуки от 10 июля 2006 г. № 78,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

- 1. Назначить публичные слушания по проекту решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края» на 18 апреля 2024 г. в 15 часов 00 минут в здании администрации города Ессентуки по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, 3а.
- 2. Опубликовать настоящее решение, проект решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края», Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального

образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, проекту решения Думы города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, а также участия граждан в его обсуждении, сообщение о проведении публичных слушаний в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» 28 марта 2024 года.

- 3. Разместить настоящее решение, проект решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края», Порядок учета предложений по проекту Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, проекту решения Думы города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, а также участия граждан в его обсуждении, сообщение о проведении публичных слушаний на официальном сайте муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Возложить полномочия по организации и проведению публичных слушаний на специальную комиссию по подготовке проекта Устава города Ессентуки или проектов решений Думы города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав города Ессентуки.
- 5. Замечания и предложения по проекту решения Думы города Ессентуки «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края» в письменной форме в течение 15 дней со дня его опубликования направляются в Думу города Ессентуки по адресу: г. Ессентуки, ул. Вокзальная, За, с 29 марта по 12 апреля 2024 года в рабочие дни с 15.00 до 17.00 часов, а также на электронную почту sovet.е@mail.ru, в соответствии с Порядком учета предложений по проекту Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, проекту решения Думы города Ессентуки о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, а также участия граждан в его обсуждении, утвержденным решением Думы города Ессентуки от 24 марта 2021 г. № 17.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Думы города Ессентуки по местному самоуправлению, законности, казачеству, депутатской этике.
- 7. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Приложение к решению Думы города Ессентуки от 27 марта 2024 г. № 23



ШЕСТОЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ)

	3.4
Γ.	$\mathcal{N}_{\underline{0}}$

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, утвержденным решением Думы города Ессентуки от 29 июня 2016 г. № 48,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки Ставропольского края, утвержденный решением Думы города Ессентуки от 29 июня 2016 г. № 48 следующие изменения и дополнения:
- 1) пункт 15 части 1 статьи 11 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области

охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории городского округа»;

- 2) в пункте 34 части 1 статьи 11 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории городского округа, а также» исключить;
 - 3) пункт 38 части 1 статьи 11 изложить в следующей редакции:
- «38) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в городском округе;»;
- 4) пункт 39 части 1 статьи 11 дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;
 - 5) пункт 11 части 1 статьи 14 изложить в следующей редакции:
- «11) учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;
 - 6) пункт 18 части 1 статьи 51 изложить в следующей редакции:
- «18) организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории городского округа.»;
- 7) в пункте 51 части 1 статьи 51 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории городского округа, а также» исключить.
- 8) часть 1 статьи 51 дополнить пунктами 65^7 , 65^8 , 65^9 , следующего содержания:
- «65⁷) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в городском округе;
- 65⁸) осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;
- 65⁹) осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, установление правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд и информирование населения об ограничениях использования таких водных объектов, включая

обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей;»;

- 9) в статье 76 часть 10 изложить в следующей редакции:
- «10. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.»;
 - 10) часть 11 статьи 76 изложить в следующей редакции:
- «11. Под обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается:
 - 1) официальное опубликование муниципального правового акта;
- 2) размещение муниципального правового акта в местах, доступных для неограниченного круга лиц (в помещениях органов местного самоуправления, муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах);
- 3) размещение на официальном сайте муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://essentuki.gosuslugi.ru/.»;
 - 11) статью 76 дополнить частями 11.1-11.2 следующего содержания:
- «11.1. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в муниципальном образовании в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» с пометкой «Официально».

Сведения о регистрации в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама» в качестве средства массовой информации: свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ26-00498 от 23.07.2013 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.

Официальное опубликование Устава муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки и муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского округа город-курорт Ессентуки осуществляется на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».».

11.2. Перечень периодических печатных изданий и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых

осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путем опубликования правового акта Главы города.».

- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ставропольскому краю в течение 15 дней со дня его принятия.
- 3. Официально опубликовать настоящее решение в городской общественно-политической газете «Ессентукская панорама».
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после его государственной регистрации, за исключением пунктов 1, 2, 6, 7 части 1 настоящего решения, которые вступают в силу с 1 сентября 2024 года.

Председатель Думы города Ессентуки

А.А. Задков

Глава города Ессентуки

В.В. Крутников